



Открытие летнего читального зала в Троицком парке подготовили специалисты городской централизованной библиотечной системы.

Территория хорошего настроения

Бузулучане присоединились к акции «Лето в парке», которая стартовала в Оренбуржье. Она только началась, но уже завоевала популярность у взрослых и детей. В нашем городе реализуются такие проекты, как «Территория хорошего настроения» (детище коллектива ДК «Машиностроитель») и «Наш дворик» (ДК «Юбилейный»).

Машина Е. Территория хорошего настроения // Рос. провинция. – 2016. – 9 июня — С.16.

Окончание. Начало на 1 странице

...Максим Логачёв (на снимке) приехал к бабушке в гости на каникулы. Первым делом они отправились в библиотеку, где взяли книгу «Чук и Гек» Аркадия Гайдара.

– Прочитали её быстро, – рассказывает мальчик. – А когда узнали, что в Троицком парке будет вечером в пятницу работать библиотека, отправились в летний читальный зал. Здесь я решал кроссворды, потом смотрел детские журналы, выбрал книгу, чтобы взять её домой.

...Это была только одна из площадок, что развернулись в пятницу в живописном парке в рамках проекта «Территория хорошего настроения». Её предложили вниманию отдыхающих специалисты городской централизованной библиотечной системы.

Не меньше заинтересовало горожан и гостей приглашение в Бузулукский краеведческий музей – на экскурсию «У самовара». И, конечно же, концерт, подготовленный творческими коллективами ДК «Машиностроитель» и воспитанниками детской музыкальной школы имени Шаляпина. Каждое выступление зрители встречали и провожали бурными аплодисментами. И даже мрачно нависшие над головой тучи не могли испортить хорошего настроения собравшихся.

Как сообщили в Управлении по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Бузулука, такие вечера отдыха будут проходить в Троицком парке еженедельно в пятницу все три летних месяца. Начало – в 20 часов местного времени. Там можно будет почитать, принять участие в викторинах, конкурсах, музейных мероприятиях, увидеть любимые самодеятельные коллективы.

Например, завтра, «на том же месте, в тот же час», состоится концерт, организуется экскурсия «Все-го один квартал», сотрудники музея расскажут о достопримечательностях исторического центра города.

Елена МАШИНА